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Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

A debreceni ma na át um
sorsát illetően ma délután
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Befejezett tény, hogy Lázár 
Andor dr. igazságügyminiszter meg­
tartja a debreceni mandátumát és 
a szentesiről — amelyet pedig egy­
hangú választás során nyert cl — 
lemond.

Ezzel kapcsolatban egyes főváro­
si, de még debreceni lapok is olyan 
híreket lansziroznak, hogy vitéz 
Kolos váry Borosa Mihály — a deb­
receni N. E. P. lista második helye-

zettje—Szentesen lépne fel és ellen­ j csa nem vállal. 1
fele a most lezajlott választási küz­ Beszélnek arró . is hogy Kolos-
delem négy csatájában kibukott vary a Gömbös 1 cerülotébcn A had­
liegymegi Kiss Pál lenne. szálúkon lépne fid, minthogy

Ebből a hírből természetesen Gömbös a szegőé i mandátumához
egyetlen szó sem igaz. Vitéz Ko- ragaszkodik. Ezic eig azonban sem
losváry Borosa semmiképen nem meg nem erősíti ttok, sem meg i
lesz ellenfele Hegymegi Kissnek, nem cáfolták ezt a hirt.
ha a kibukott független kisgazda- A harmadik verzió szerint Ko-
párti képviselő ott fellé]) is. losvárv az Anta István helyébe

Még egy harcot Kolosváry Bor- lépne, mint sajtófőnök.

ni log
Mindezek azonban csak találga­

tások s megerősítést hivatalos hely - 
rol még nem nyertek.

Vitéz Iíolosváry Borosa Mihály 
egyébként ma délben Budapestre 
utazott s már a délután folyamán 
részt vesz azon a tanácskozáson, 
amelyen Gömbös Gyula minisz­
terelnök és dr. Lázár Andor igaz­
ságügyminiszter döntenek a deb­
receni mandátum sorsát illetően.

1

Marólúgos öngyilkossági 
kísérlet a vendéglőben

Tegnap délután négy és félöt 
között a vágóhíddal szemben levő 
Rosenberg-féle „Kati“ vendéglőben 
nagymennyiségű marólúgot ivott 
öngyilkossági szándékból egy fia­
tel leány.

Az öngyilkos leány Kácz Júlia 
22 éves vendéglői alkalmazott, aki­
nek tettét szinte az öngyilkossági 
kísérlet elkövetésének pillanatában 
felfedezték a vendéglő tulajdono­
sa haladéktalanul értesítette a 
mentőket.

A mentőorvos első segélyben 
részesítette a lányt, akin azonnal 
gyomormosást végeztek. Részint az

a körülmény, hogy a Ingóidat nem 
volt túlságosan tömény, részint 
pedig a gyors orvosi beavatkozás 
folytán Kácz Juliannának nem lett 
súlyosabb baja. A marólúg ugyan 
alaposan összemarta a lány nyelő­
csövét és szájpadlását, azonban a 
belső részekben szerencsére nem 
okozott nagyobb rombolást.

A nyomozás azonnal megindult 
annak a megállapítására, hogy a 
csinos fiatal leány miért akarta 
magától eldobni az életet. A jelek 
szerint az óletuntságnak szerelmi 
háttere van.

egoidás előtt a 
meztelen holttest

titka

Túl van a veszélyen 
Festetich gróf

Festetich Sándor gróf, a nyilas 
keresztesek vezére és 1lebrecen 
megválasztott képviselője—mint is­
meretes—még a választások idejé­
re Debrecenbe utazott és ilt az 
Angol Királynőben szállt meg.

Ä nyilaskeresztes vezér még 
az ideérkezése napján influenzás 
lett és ágynak dőlt. A választáso­
kat sem vezette személyesen, mórt 
állapota cgyro súlyosabbá vált.

Tegnap este aztán az orvosai 
megelégedetten jelentették ki, — 
hogy a beteg gróf túl van a mell-

hártyagyuladás és szövődmény ve­
szedelmén, úgy, hogy rövid idő 
múlva már el is hagyhatja szálló­
beli szobáját.

Az orvosok biztató kijelentését 
a gróf párthívei nagy örömmel 
vették tudomásul

Festetich gróf, — mint hírlik — 
felgyógyulása után azonnal haza­
utazik s ezt az elutazást már pár 
napon belülre tervezi. A nyilas- 
keresztes párt vezérét elutazása 
előtt bucsubankettel kívánja ün­
nepelni.

Részletesen tájékoztattuk olva­
sóinkat annak a meztelen férfi holt­
testnek a rejtélyével, amelyet Deb­
recen és Hajdúnánás között talál­
tak meg egy földomlásban. Tegna­
pi számunkban azt is közöltük, 
hogy a nyomozás során milyen 
bonyodalmakat okozott a hulla fo­
gazata, amely ugyanazokat a jelleg­
zetes hiányosságokat mutatja, mint 
amelyek tapasztalhatók voltak egy 
Debrecenben elhunyt ismeretlen 
kilétü férfi, valamint egy Hajdú­
nánásról eltűnt Varga László ne­
vű sertéskereskedő fogazatában. 
A három egyforma fogazata férfi 
közül kettő halott, ogv pedig el­
hint s igy érthetően nehéz felada­
tokkal kell megbirkózni a nyomo­
zást végző hatóságoknak. A 
mai nap folyamán a rejtélyes ügy­
ben újabb fordulat állott lie. Az 
orvosi vizsgálat ugyanis kiderí­
tette, hogy azok a külsérelmi nyo­
mok, amelyek a meztelen hullán 
észlelhetők voltak és amelyek alap­
ján bűncselekményre lehetett kö­
vetkeztetni, — a földomlás követ­
keztében keletkeztek. Gyilkosság 
tehát nem történt.

A halottszemle adataiból ma dél­
előtt aztán megálapitoták a mezr 
télen holttest kilétét is.

Néhány tanú ugyanis fölismerni 
véli a hottestben Csohány László 
">0 éves hajdúnánási földművest, 
aki ugyancsak elhint a városból. 
Az a körülmény, hogy a holttestet 
meztelenül találták meg, iáig a ru­
hái egy távolabbi bokorban voltak 
szintén ezt a feltevést támasztja 
alá. Csohány László ugyanis idő- 
közönkint idegrohamokat kapott s 
ilyenkor rendesen meztelenül mász­
kált az uccákon.

A nyomozást még folytatják.

sjKvsisaESBaBBBmssiBMezi hhshrkmh

Szabó Zoltán lett 
Szoboszló 
főjegyzője

Hajdúszoboszlón tegnap főjogy- 
zőválasztás volt, amelyen az addigi 
aljegyzőt, Szabó Zoltánt választot­
ták meg.

Az uj főjegyző ma délelőtt már 
le is tette a hivatali esküt és el­
foglalta hivatalát. Szabó Zoltán 
megválasztása az egész Hajdúszo­
boszló osztatlan tetszésével talál­
kozott.

4 fillér
Vl

hhhhishhhbhnhheh
■



, y.

2 oldal
■

inneni Kiüli 1935. április U

ia_&
iiiiiiuiilIliHiiiiiEillii

Maarin tábornok, franda hadügy­
miniszter nagy beszédút inondoit, 
amelyben egy milliárd frankot kért 
n j hadirepülőgépek beszerzésére, 
hogy Franciaország legyen a
világ legnagyobb légi haderő ura.

*

A Márvány-tenger vidékéről 
földrengéseket jelentenek. A ren­
gések több helyen elég erősek
voltak.

*

Az Atlanti óceán partján szo­
katlanul heves vihar dühöng és 
nagy károkat okoz. A szélvész 
nagymértékben akadályozza a 
hajóközlekedést. A fürdőhelyeket 
is elárasztották a tenger torony- 

’inagas hullámai. *
Tegnap temették el Rómában 

nagy részvét mellett Vecsey Fe­
renc hegedűművészt. A temetési 
szertartás előtt a San Lorenzo- 
bazilikában ünnepélyes gyászisten- 
tistelet volt, amelyet a templom­
hoz tartozó foroncrendi kolostor 
főnöke celebrált.

*

Hitler vezér és kancellár őszinte 
sajnálatát fejezte ki Kdén agol 
főpecsétőr megbetegedése fölött és 
táviratilag mielőbb javulást kívánt
az angol államférfinak.

*

Ludendorff tábornok kedden 
ünnepli hetvenedik születésnapját.
A jubileum alkalmával végleg 
megpecsételik a kibékitést Luden­
dorff óh Hitler kancellár között. A 
starnbergi tó partján fekvő Tutzing 
városkában nagy katonai parádét
rendeznek Ludendorff tiszteletére.

*

Göring porosz miniszterelnök I 
küszöbönálló esküvője alkalmából 
a nemzeti szoeiálista szervezetek 
sorfalat fognak állani azokon az 
utcákon, amelyeken az esküvői 
menet a dóm felé elhalad. Az 
egyes szövetségek részéről 33.000 
ember fogja a sorfalat alkotni, 
köztük a rohamosztagok 18.000 
embere.

Albrecht Ferenc
elkészült a fedeztek lel

debreceni válasz­
tás megsemmisí­

tését célzó 
petícióval

A független kisgazdapárt 
tagjai kedden délelőtt megbeszé­
lésre jöttek össze, amelyen részt- 
vclt Eckhardt Tibor cs l 'lain Fe­
rencen kívül a párt megválasztott 
képviselőinek több tagja, a volt 
képviselőtagok és kibukott jelöltek 
egy része is. A megbeszélés során 
állást foglaltak a megindít an dó 
petíciók ügyében. A párt vezetőség 
négy, vagy öt mandátumot szán­
dékozik a közigazgatási bíróságnál 
megtámadni. Kétségkívül legérde­
kesebb lesz az a megtámadási 
irat, melyet Alborcht Ferenc dr. 
utján nyújtanak be a független 
klseazdapárt debreceni választói.

A párt reméli, hogy a közigaz­
gatási bíróság a választás meg­
semmisítésére vonatkozólag kérc- 
. cinnek eleget fog tenni.

A képviselőjelöltek részéről 
elhangzott panaszok megbeszélé­
sével a délelőtt folyamán nem is 
tudtak végezni. A tanácskozást 
c végből délutánra halasztották, 
majd hat órakor a megválasztott 
képviselők, a választmányi tagok 
bevonásával külön politikai érte­
kezletet tartottak.

Ez sem volt azonban hivatalos 
tanácskozás, mert a képviselők 
nagyrésze távol volt. Erre való 
tekintettel péntekre hívják össze a 
párt képviselői csoportját.

A hírek szerint ebben a pilla­
natban kétségtelennek látszik, 
hogy a párt tagjainak nagy része 
kifejezett és határozott ellenzéki 
politikára akarja rábírni a pártot, 
amelytől a pártvezér sem idegen­
kedik.

A nevvyorki sz i vg y úgy ász-érte k ez L t 
megállapította, hogy csodálatos 
hatású uj gyógyszert fedeztek fel, 
mely a szívműködést erősiti és 
gyógy hatása sokszorosan felülmúlja 
a digitálisáét. A „thcvetin"-nék: 
nevezett szer a „be-still“ vagy 
sárga oleander magvából készül 
mely növény Indiában és a Ilawai- 
szigeteken fordul ölő. Hatására 
először dr. Csen kínai tudós lett 
figyelmes, aki három óven át kí­
sérletezett vele.

Dr. Hyman Albert a newyorki 
Betli David kórházában féléven 
át próbálta ki a szert harmincöt 
súlyos szívbetegén. Ezek közül 
többet közvetlen halál veszedelem 
fenyegetett cs az orvos mindegyik 
esetben kitűnő eredményt ért el. 
Kuy magból mint egy tiz köb- 
centiméter theventint nyernek 
ami egy adag ötszöröse. A szer a 
befecskendezés után azonnal erősíti 
a szívizmokat, élénkíti a vérkerin­
gést és gyóyyitja a szivgvenge- 
séget és egyéb szívbajokat."

Álhir a 
Gömböskormány 
újabb átalakítá­

sáról

SZERDÁN: 3 órás műsor! Csak 
felnőtteknek! „DALOMMAL KE­
RESLEK 1 Claudette Bolber világ- 
ilmje - Megelőzi: „EMBER VAGY 
SZÖRNYETEG?- Frederich Ma ich 
borzalmas filmje. - Előadások: 5, 
8 órakor.

Roosevelt elnök váratlanul 
félbeszakította halászkirándulását 
és sürgősen New-Yorkba utazott, 
hogy résztvegyen Dplano Robbins- 
na_k, az Egyesült Államok kana­
dai követének temetésén, aki va­
sárnap halt meg.

*

Minden cáfolat ellenére meg- 
meg ismétlődik a világsajtóban 
az a hír, hogy Stan cs Pan'elvál­
nak egymástól. Ezzel szemben, 
a legújabban érkezett hollywoodi 
hir szerint, James Horné rende­
zésében most kezdenek a nép­
szerű komikusok egv uj filmbe, 
melynek elme: Stun cs Pan 
Indiában.

Japán nagyiparosok egy cso­
portja utazik az Egyesült Álla­
mokba, ahol a japánok a politikai 
és gazdasági viszonyokat akarják 
tanulmányozni. A bizottság tagjai 
közé tartozik a japán cégek és az 
állami szervezetek igen sok kép­
viselője.

A becsi Morgen tegnapi száma 
azt állítja, hogy a választások 
befejeztével a Gömbös-kormányt 
megint átalakítják. A lap szerint 
lemond Kánya, Hó man, Fabinyj, 
Bornemissza és Lázár. A külügyi 
tárcát Kozma Miklós, a vallás- és

közoktatást Sipőcz Jenő, a pénz­
ügyit Reményi-Sc]ineí 1 er Lajos és 
az igazságügyit Antal István' veszi 
át a lap értesülésé szerint. Bea­
vatott helyen a bécsi szenzációval 
kapcsolatban kijelentették, hogy a 
hírből egy betű sem igaz.

Megszűnt a közbiztonság 
Bukarestben

rjABB AVI i S/F: MIT A DIÁKZAVARGÁSOK 
A ROMAN FUVAROSBAN

Születések: Zsíros Mihály 
MÁV. napszámos, fiú László. Ma- 
tuselc Gyula festő, fiú Lajos. Mezei 
Ferenc kér. leány Julia. Csendes 
János földműves, fiú Sándor. Vida 
János pájamunkás, leány Magdolna 
Gombos István napsz. fiú István.

Házasságok: Tóth Imre 
pájamunkás—Kiss Mária. Kiss Zol­
tán mérlegszerelő— Balogh Katalin 
Nagy János gazdálkodó—Batári 
Irma.

kalauzok angol, 
nyelvoktatásban

A román fővárosban a diák- 
zavnrgások tegnap is folytatódtuk. 
A diákok olyan bmüiisan lepnek 
tel mirdemitt, hogy a közbiztonság 

"esen megszűnt Bukarestben. 
Az utcán minden zsidók inezósü 
embert összevertek.

Egv nagy diák csoport behatolt 
a Cizmiziu nevű kert helyiségbe, 
ahol a magyar legények' és leá­
nyok szoktak vasárnaponként szó­
rakozni. A diákok előbb a leányokat 
bántalmazták, majd a védelmükre 
kelő legények közül többet súlyo­
san összevertek.

A eseszlovák 
francia, német
részesülnek.

Ep: mrwrtsH

I , mtoltak az egyik kórházba 
j 6s az udvaron sétáló lábadozó 
| hők közül kikeresték a zsidó 
I hőket, akikről letéptek a ruhát és 
i il betegek szcmeJáttára szíjakkal 
1 véresre verték őket. A diákok 

több embert, köztük két rendőrt 
is bedobtak a Dimbovita folyóba. 
A rendőrség meglehetős passzi­
vitást Jánosit a diákokkal szem­
ben. Egy Got Icai' nevű ember pa­
naszt. tett a rendőtségen megvere- 
tése miatt, mire azt válaszolták 
neki, hogy ne járjon az utcán, ha 
azt látja, hogy zavaros a helyzet.

SIliHÁ“:;
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A színház műsora:
SZERDA: Gótli Sándor és G. 

Kertész Ella felléptével: FIZETŐ 
VENDEG. — (B. 87 bérlet.)
esi törtök, péntek, szom­

bat, VASÁRNAP délután és es­
te: Rubinstein Erna, Pataky Juci, 
Szik lay József, Bckássy István fel­
léptével: MIMI. Operett újdonság.

A „Takarékosság" szelvényei rá­
fizetéssel mindegyik előadásra ér­
vényesek!

i
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A Harmónia Dalegylet 
zászlóavatási ünnepélye

A Debreceni Helyiérdekű Vasul 
kebelében alakult ilarmóuia Dal­
egylet május hó 12-én, vasárnap 
nagyszabású zászlóavatási ünne­
pélyt rendez az Arany Bika szálló 
dísztermében, fennállásának tizedik 
évfordulója alkalmából.

Az ünnepség már szombaton, 
11-én kezdetét veszi s ebben az 
az összes debreceni dal egy let ok 
részt vesznek. Lampionos szerená­
dot ad egységes karmesteri veze­
tés mellett csaknem 1700 debreceni 
dalos, este az Arany Bikában Ger­
gely Vilmosné zászlóanya, Gergely 
\ iImos a Magyar X asuti Forgalmi 
iá. vezérigazgatójának neje tiszte­
letére, majd ezután a Hév köz­
tiszteletben álló igazgatójának Gál 
Samu igazgató nejének tiszteletére.

A zászlót Gergely X'ilmosnó zász­
lóanya 12-én vasárnap délelőtt 10

órakor avatja fel, az ünnepi be­
szédet a Harmónia diszclnöko Dr. 
Baltazár Dezső püspök tartja.

A leiavatás után hangversenyt 
adnak a Máv. Filharmonikus Ze­
nekar és a helybeli dalárdák. Mii - 
soron a legértékesebb darabok sze­
repelnek.

A Harmónia Dalegylet, annak 
ellenére, hogy hosszú idő mégnem 
áll mögötte, olyan sikereket ért el, 
amilyenben kevés dalegyletnek 
volt része. Nemcsak kerületi ver­
senyen nyert már első dijat, hanem 
az 1932 évben megtartott országos 
dalosverseny első diját is elhódí­
totta az ország többi dalegyletei 
elől.

A május 12-én megtartandó 
zászlóavatási ünnepély kiemelkedő 
társadalmi eseménye ‘ lesz Debre­
cennek.

Országszerte 
keresnek egy 

úri betörőt
A törvényszék elfogató paran­

csot adott ki Péterffi Jenő, 39 
éves okleveles gazda ellen, akit 
azzal gyanúsítanak, hogy az utóbbi 
évek folyamán egész sereg vak­
merő betörést követett el. A lég­
ii agyobbsznbásu és párját ritkító 
merészséggel végrehajtott esete az 
volt, amikor ez év februárjában a 
miskolci megyeház minden szek­
rényét és fiókját feltörte, onnan 
több ezer pengő értékű készpénzt 
és értéktárgyakat vitt el. Előző 
este tartották Miskolcon a hagyo­
mányos megyei bált, ahol egy na­
gyon elegáns és egész sereg ér­
demjelet és kitüntetést viselő ven­

dég is jelen volt, akit a megye­
beli urak nem ismertek. A nyo­
mozás során kiderült, hogy a báli 
vendég Péterffi volt, aki azalatt, 
mig a megyeház nagytermében tán­
coltak és mulattak, elegáns frakk­
jában sorra járta a hivatali szobá­
kat és valamennyit kifosztotta. — 
Ugyancsak Péterffi tört be Vórtos- 
sy Gyulának, a kormányzói kabi­
netiroda volt főnökének villájába 
egymás után kétszer is Ezenkívül 
több más villát kifosztott. Az úri 
betörőt detektívek hajszolták, de 
mert nem találták sehol, adta ki 
ellene a törvényszék az elfogató 
parancsot.

Mellbeszúrta, majd 
felakasztotta magát egy 
hatvanhétéves asszony

Hétfőn este a Wesselényi ucca 
54 szánni házban levő lakásán ön- 
gyilkosságot követett el egy idő­
sebb uriasszony. A 07 éves özv. 
Steiner Izidoráé konyhakéssel mcll- 
bvszurta magát, majd vérző mel­

lel a fürdőszobába vánszorgott és 
felakasztotta magát a kilincsre. 
Mire rátaláltak már halott volt. 
Levelet hagyott hátra, amelyben 
azt írja, hogy gyógyíthatatlan szív­
baja miatt válik meg az élettől.

Búcsúzik GRÉTA GARBÓ!
a színes fátyol

MA UTOLJÁRA I VÍGSZÍNHÁZ.

ÓRIÁSI SZENZÁCIÓ GARANTÁLT MINŐSÉGI

Kristály-parfüm
óriási választékban, üvegenként C) í j 1 1 g 
Kizárólagos egyedárusitás 1 íluKJ 1 lllGl LOl

P ^ P P LAJOS illatszertáraiban 
KOSSUTH U. 1.—CSAPÓ U. 58.

Flandin és 
MacDonald

a stresai 
értekezleten

Kedden délután négy órakor 
Lebrun köztársasági elnök jelen­
létében összeült az Elysóe-palotá- 
ban a francia minisztertanács, hogy 
döntsön a stresai konferencián el­
foglalandó francia magatartás ügyé­
ben. A történelmi jelentőségű mi­
nisztertanácsot lázas diplomáciai 
tanácskozás előzte meg. Flandin 
miniszterelnök fontos tanácskozá­
sokat folytatott Titulescuval is, aki 
mint a kisántánt elnöke tárgyal 
ezidőszerint Parisban.

A minisztertanács első határo­
zata az volt, hogy a francia kül­
döttséget maga Flandin miniszter­
elnök vezeti Strcsába, tekintve, 
hogy Angliát és Olaszországot is 
miniszterelnökeik képviselik a hár­
mas értekezleten. Flandin, Laval 
és a francia delegáció többi tagja

BEHB$t3aB8SSE5E$e!aBaB|

szerdán délelőtt fóltiz órakor utazik 
cl Stresába.

Az ülés további folyamán La­
val külügyminiszter részletesen is­
mertette a külpolitikai helyzetet ós 
a stresai konfctencia elé terjesz­
tendő francia biztonsági javaslato­
kat, valamint az angol és az olasz 
kormány terveit. A külügyminisz­
ter beszámolóját élónk vita követ­
te, amely időnként drámai lefo­
lyású volt.

MacDonald angol miniszterelnök 
a stresai konferencia után nem tér 
vissza Londonba, hanem egyene­
sen Genfbe megy, hogy részt ve­
gyen a népszövetségi tanács jövő 
hétfőre összehívott rendkívüli ülé­
sén, amelyen dönteni kell a német 
vódcrőkötelezettsóg visszaállítása 
által szükségessé vált intézkedé­
sekről.

A miskolci polgármester 
vallomást tett a főjegyző ellen

Több mint egy hét óta tárgyalja 
már a miskolci törvényszék a vá­
rosi Apolló moziban elkövetett pa­
namák ügyét. A keddi tárgyalás 
iránt különös érdeklődés nyilvá­
nult, inert ekkor hallgatták meg, 
mint tanút, Ilodobay Sándor dr. 
miskolci polgármestert is.

A polgármester tanúvallomásá­
ban ismertette az Apolló mozgó 
házikezelésének történetét. Kije­
lentette, hogy Plank Miklós soha­
sem tett előterjesztést a mozirész­
vények megvételére. Ezt az igaz­
gatóság határozta el.

Elmondotta, hogy a bűnügy má­
sik vádlottja, Peiker Béla városi 
főszámvevő, több ízben jelentette 
neki, hogy nem tud rendesen köny­
velni, mert Plank nem adja át az 
adatokat. Erre ő felhivatta Plank 
főjegyzőt és ezt mondta neki: — 
„Miklós, add át az adatokat, mert 
lm valami disznóság lesz, az a te 
fejedre száll.“

A sikkasztásokról és visszaélé­
sekről neki, mint a város polgár- 
mesterének, soha senki nem tett 
jelentést.

A tárgyaláson még Silbiger Ber­
talan városi tiszti főügyészt, Vi-

dacs János ny. államvasuti főfel­
ügyelőt és több városi tisztviselőt 
hallgatták ki.

A tárgyalást ma, szerdán foly­
tatják.

Ford autó generáljavitott, bőr­
ülésekkel 750 pengőért eladó. Ér­
tekezni : Piac u. 7. Könyvüzletben.

- GYOMOR és BÉLHURUT 
az emésztés hiányossága, erős bom­
lási és erjedési folyamatok a gyo- 
morbélhuzamban, bélbaktérium' és 
gyomorsavtultengés az enyhe ter­
mészetes „FERENC Jv ZSEF“ 
keserüviz használata által legtöbb­
ször rövidesen megszűnnek. A for­
ró cgöv országaiban észlelt orvosi 
tapasztalatok igazolják a Ferenc 
József viz rendkívül értékes ha­
tását vérhasnál és olyan gyomor- 
betegségek esetén, melyek váltó­
lázzal együtt lépnek fel.
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— NACOSY FŐKAPITÁNY 
TEMETÉSI'-. A tragikusan el­
hunyt Nádusy Imre volt országos 
főkapitány temetésén, amely ma 
délután 4 órakor lesz, dr. Kaffay 
Sándor evangélikus püspök végzi 
a búcsúztató szertartást, azután 
Nádosy Imre holttestét bárányá­
ra egyei családi birtokára szállítják 
s az ottani sírboltban helyezik 
nyugalomra.

iiiiiiiiliiiiiüiiiiiin

Hajsza egy 
titkos írás után

Eö? -'"'í

— SZÉKREKEDÉSNÉL, gyo­
morrontásnál, emésztési zavarok­
nál, gyomorégésnél, májduzzanat­
nál, vértódulásnál, fejfájásnál, ál­
matlanságnál, általános rosszullct- 
nél igyunk reggl éhgyomorra 
egy pohár természetes „ Ferenc 
József“ keserű vizet. A belorvosi 
klinikákon szerzett tapasztalatok 
szerint a Ferenc József viz az 
ideális hashajtó minden jellemző 
tulajdonságát egyesíti magában s 
igy állandó használatra — különö­
sen jól táplált, kövér férfiaknak és 
nőknek — feltétlenül alkalmas.

— NAGYPÉNTEKEN torló­
dások elkerülése végett kéri a hal­
megrendeléseket már megadni Hal- 
csarnok, József király herceg ucca 
2. Vigmozi bejárattal szemben.

— NEGYVENÉVES A FILM. 
A film és a mozi negyven éves 
jubéliuma alkalmából az olasz sajtó 
és propagandahivatal ünnepi elő­
adássorozatokat rendezett a film­
művészet legújabb kimagasló al­
kotásaiból. A sorozat előadásai 
során bemutatásra került a Sequoia 
eimii Metró-film is, amelynek fő­
szereplői egy szarvasborju és egy 
pumakölyök.

—LÁZÁR ANDOR KECSKE­
MÉTI REF. GONDNOK. Tegnap 
iktatták be a kecskeméti reformá­
tus egyházmegye gondnoki méltó­
ságába Lázár Andor igazságügy- 
minisztert, díszes ünnepség kereté 
ben. A rendkívüli közgyűlést Kiss 
Zsigmond esperes-elnök nyitotta 
meg. Lázár Andor letette a gond­
noki esküt és hosszabb beszédet 
mondott. Méltatta elődeit, majd 
arról beszélt, hogy az egyháznak 
nem lehet más feladata, mint az 
emberekből krisztusi embereket for­
málni. Az egyháznak azonban 
nemcsak a lelkiek szempontjából 
van nagy szerepe, de a közélet, a 
nemzet jövőjének szempontjából 
is. Végül beszélt az egyház szoci­
ális feladatairól.

— HIRTELEN MEGHALT 
( ZRKMANY BÉLA. Tegnap reg­
gel váratlanul meghalt Czékmány 
Béla nyualmázott százados, a köz- 
tisztasági vállalat volt igazgatója. 
Halála általános megdöbbenést kel­
tett. mert Czékmány Bélát még 
előző napon az uccán látták. Halála 
tragikus gyorsasággal, pillanatok 
alatt következett be.

MUTASSA MEG
rossz fogát, müfogát

Váry János
fogmütermében, Rothcrmere u. 

Kollégium mellett.

Nagy sportesemény színhelye lesz 
husvótkor a Diószegi-uti 

fotballpály
jön a BEsZKÁRT!

Az agilitásáról közismert Vil­
lanygyári Sportegylet április hó 21 
én hús vét vasárnapján délután bom­
baprogramot bonyolít le a vasutas 
pályán. Ugyanis jelentékeny anya­
gi áldozatok árán vendégnek meg­
szerezte a hires és nagynevű bpes- 
ti amatör csapatot a BESZKÁRT 
S. E-t. A ma vett telefonértesítés 
szerint a BESZKÁRT csapata 
husvétvasárnapján délben a gyors­
vonattal érkezik Debrecenbe. A 
pályaudvaron a Villanygyári Sport- 
egylet ünnepélyesen fogadja. A 
meccs előtt délután 4 órakor a 
pályán ünnepélyes keretek között 
zászlócsere lesz. Másnap húsvét­
hétfőn a BESZKÁRT S. E. Nyiregy

iiiiillliiiililiillliiiillllllllllllltlIlllUlllllllllllllElllli*

A rádió mindennap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána gramofon- 
előadást, 10—12-45, 4-45-kor és 
este 9 20 és 9.45 között időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.

SZERDA.
5: Hizókura insulinnal.
5.30: Lakatos Flór is cigányzenék. 
0.40: Olasz nyelvoktatás.
7.10: Ember Nándor zongorázik. 
7.55 Az operaház előadása.
9.05: Lóverseny eredmények. 
9.10: Közvetítés az Andrássy-uti 

Színházból. „Geraldine“vígjáték.
11.20: Heinemann Ede jazz-zeno- 

knrának műsora.

CSÜTÖRTÖK.
10.20: „Magyar városok: Baja“ 
10.45: „A fogak gondozása“
12: Déli harangszó.
12.30: Gróf Klebolsberg Kunó 

emlékünnep közvetítése Szegedről. 
4.10: „Az otthon díszítése"
5 „A vizi szállítás fontossága 

a mezőgazdaságban*.
O.30: Az Operaház tagjaiból ala­

kult zenekar.
7: „Lina“. „Virusovszkája“ Szán 

thó 1 )énes elbeszélései.
7.30: Verdi: Requiem-jénck köz­

vetítése a sz. fővárosi Vigadóból.
9.40: Beszélgetés Kaspar Vögel ivei 

10; 10: Vajda Sándor és Pártos 
Ernő ^szalonzenekarának műsora. 

10.50: Filmzene.
11,20. Sárai Elemér és cigányze­

nekara muzsikál.

házán játszik a NYTVE-vel. A 
DVSE—BESZKÁRT S. E. meccs 
ilyen érdekes sporesemény lesz, 
mert a jóképességü bpesti amatörök 
a helybeli amatőrök egyik legjobb 
egüttesével mérkőzik meg.
Az előmeccsen a debreceni KISOK 

a debreceni II. o. amatőrválogatot- 
al játszik—és itt is ilyen érdekes 
összehasonlításra nyílik alkalma a 
közönségnek.

A debreceni sportkedvelő közön­
ség hálás lehet a Villanygyárnak 
hogy a teljesen sportalkalom nél­
kül hagyott husvétvasárnapján— 
ilyen gyönyörű programmal lepte 
meg. Az érdeklődés igy igen bizo­
nyosan nem is fog elmaradni.

MIMIM ICItit
tUmUGYAROIUZÄQ POLITIKAI HAÍtLAÍ

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési díj L40 P.
A szerkesztősért és kiadásért felelős:

I)r. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Izgalmas detektivregény 
Irta: GYÖRGY VILMOS 
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engedni.
Sajnálom pedig magukat el-

— Mr. Clayton — szólt hirtelen 
Phyllis.

— Parancsoljon.
— Ön az első pillanattól kezdve 

tudta, hogy nem Tom hozza a 
valódi iratot?

— Tudtam:
— Akkor miért ijesztett annyira 

rám? Nekem miért nem mondta 
meg, hogy értesítettem volna Tomot

— Mert feltűnő lett volna az el­
lenfélnek,ha nem folytatnak erélyes 
nyomozást az irat után s mi nem 
dolgozhattunk volna nyugodtan a 
háttérben. Maguk pedig, ha tudták 
volna, hogy az irat értéktelen, kis 
ujjúkat sem mozdították volna a 
megkeritésére. Ez pedig- feltűnő lett 
volna. így volt ez a legjobban, 
mert abban a tudatban voltak, hogy 
az irat valódi s mindent elkövettek 
hogy visszaszerezzék.

— S ezért remegtünk mi annyit. 
S ezért verette magát fejbe.

— Ezért viszhangozta Phyllis.
— Mégis szebb a szabad élet.
— Szebb bizony.
— A tyuktenyésztés. . .
— A disznóhizlalás.
— Legyen disznóhizlalás. Nem 

érdemes veled vitatkozni.

XX Y1L Fejezet.

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGI! Y JANOS 
és Társa nyomdavállalatánál, Debrecen, 

Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka Lászl^

— Ezután nem sok mondani­
valónk van.

— Négy hét telt el Bili sikeres 
és mégis hiábavaló nyomozás óta 
A banda tagjait, akiknek listáját 
megtalálta a Főnök páncélszekré­
nyében, most a hűvösön elmélke­
dnek, hogy érdemes e törvényelle­
nes üzletet folytatni, vagy nem. 
Harrisonnal együtt éppen elég időt 
adtak nekik, hogy eldöntsék ezt 
az égető problémát.

(Vége következik.)

»mr Tiim««

I Sesztina—Kertészeti 
I Sesztina—Szőlészeti 
1 Sesztina—Méhészeti 
I Sesztina—Gépészeti
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Nyomtatványait
SZÉP KIVITELBEN, OLCSÓN 

BESZEREZHETI

Dr. Diószeghy János és Tsa.
N Y( )MI)AVÁLLALATÁN ÁI,

Piac ucca 4L szám.
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